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Aby se nám celý rok zase slýskalo!

Není to tak dlouho, co ztratily svůj lesk po—

slední hvězdy bengálských ohňů v závěru letoš-
ního Jiráskova Hronova, není to tak dlouho, co
pověsil klobouk a plnovous na hřebík Krakonoš
z Vysokého nad Jizerou. aje zde další maraton
divadelních představení. Maraton, který svojí
podstatou svádí k výkonům na hranici sil, ma-
raton, který má v'sobě zahrnuty noci přechá-
zející do rán a rána přecházející do nocí. Ostat-
ně jako všechny divadelní festivaly.

Popelka 1998 zasedla na svůj trůn, vzala
do pravé ruky žezlo v podobě pohádek a do
levé jablko,
aby připo—
mněla, že
každý plod,
než vznikne,
vyžaduje
spoustu prá—

ce, odříkání,
chápání ne-
chápajícího
okolí a přede-
vším neskuteč-
ný objem času.
Prastará lidová
moudrost—hovoří, že
není každý den posvícení.
Pojďme si, když už to nejde
každý den, udělat posvícení ale-
spoň od této středy do této nedě-
le. Pojďme zapomenout na hluboké
kapsy, zuřící šéfy, starostlivě a doma če-
kající partnery, na dny, které přibývají s ubí-
jející'jednotvárností. At se princezny smějí a

princové se jim obdivují, Ať. jsou ježibaby správ-
ně zlé a vždycky prohrají, ať jsou čerti spíše
veselí než zlí, at dobro zvítězí nad zlem a né
naopak. Protože právě to je možné ýgouze v
pohádce .

_
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V divadle nezáleží na tom, jaké je venku po-
časí, snad nezáleží ani na tom, kdo doběhne
první do cíle a jaké za to bude mít prémie. Do
divadla chodí člověk procházet cizími a cizokraj-
nými zeměmi, chodí tam prožít cizí osudy a vy-
měnit si je za své. V divadle totiž většinou zále-
ží pouze na divadle. Pojďme tedy do divadel—

r'nh
cizokraj-

ných pohádko-
vých zemí, ztratme

se v nich a zůstaňme v nich
tak dlouho, aby se nám celý rok

zase stýskalo!



Program
Čtvrtek 7. listopadu 1996
10.00 hodin - Tylovo divadlo

D. Martincová
MALÁ MOŘSKÁ VÍLA
Dchotnický spolek TYl.
Kutná Hora

11.150 hodin - Tylovo divadlo
H. Lisická - lVl. Bourek
ŽENICH PRD ČERTICI
Divadlo Dialog Plzeň

Pátek 8. listopadu 1996
'?DDD hodin - Tylovo divadlo

lVl. Hanuš
DVĚ CECILKY
Spolek divadelních
ochotníků v Braníku

1400 hodin - Tylovo divadlo
J. Werich
LAKDMÁ BARKA
Divadelní spolek
Hrubín Nový Bor

17.30 hodin - Tylovo divadlo
Ruská lidová pohádka
MRAZÍK
Divadlo Dpona Zlín

Sobota 9. listopadu 1996
10.00 hodin - Tylovo divadlo

R. Kipling - K. Herzinová
MAUGLÍ
Mladá scána Ústí nad Labem

14.00 hodin - Sál Kulturního centra
V. Zedníková
ŠÍPKOVÁ RÚŽENKA
Divadlo buďAnebo Karlovy Vary

17.30 hodin - Tylovo divadlo
B. Jirušková
TŘI RUBÍNY
Divadelní spolek TYL Rakovník

Neděle 10. listopadu 1996
,

10.00 hodin - Tylovo divadlo
HOST PŘEHLÍDKY
D. Mrázková
NÁDHERNÉ ÚTERÝ
Divadlo DRAK Hradec Králové

1 1 .90 hodin - Tylovo divadlo
SLAVNOSTNÍ ZAKONČENÍ PŘEHLÍDKY
s VYHLÁŠENÍM VÝSLEDKÚ
A DCENĚNÍM NEJLEPŠÍCH VÝKDNÚ

Složení
odborné poroly
predseda — Vladimír Zajíc
členové - Alena Urbanová, dramaturg

Kateřina Fixová, dramaturg
Milan Schejbal, režisér
Jaromír Vosecký, scénograf

tajemník - PhDr. Milan Strotzer

Foto z loňské Pope/kové poroty.

Vedení
děls ké poroly
Marie Poesová
Eva Kodešová
Veronika Bauerová

Abyste věděli...
Počet účastníků na Popelce v Rakovníku se každým
rokem zvyšuje. Dokladem toho budiž následující čísla:

' Na molitánech na galerii Kulturního centra bude spát
63 návštěvníků Popelky oproti loňským 59.

0 V internátech Střední zemědělské školy a Rodinne
školy v Rakovníku bude ubytováno 55 a 36 hostů
oproti 23 loňským.

. Celkové číslo počtu přihlášených pozorovatelů do-
sahuje tedy počtu 154 oproti loňským 83. Konečná
počty dosáhnou samozřejmě daleko vyšších čísel.



Záběr z loňské nejúspěšnější inscenace Panna a Netvor
v podání souboru Divadélko Na Peróně Praha.

Jak se dozvěděla výzvědná služba divadelní tisko-
ve kanceláře [dále jen dtk), bude letos Hostinec U
Pánů provozovat kromě obvyklých služeb i službu zcela
novou. Dtk totiž zjistila, že vedle piv, Teachers, vo-
dek, rumů a žrádýlek se bude tento proslulý hosti-
nec zabývat i prodejem nejmodernějšího textilního
zboží. Tuto svoji činnost zahájí “pánové" prodejem
luxusního trika z nejjemnějšího materiálu s naprosto
originálním potiskem “Popelka 98" a nápisem Hosti—

nec U Pánů nad nonkonformní kresbou. '

0 »

R koVníc ké
krčmíč k
Předsálí a klubovna Tylova divadla
Restaurace SOLE, Tyršova ulice, Rakovník
Restaurace — bazen Rakovník
Restaurace U Písy, Pražská ulice, Rakovník
Restaurace KDRZD, Husovo náměstí, Rakovník
Restaurace Slávie, Husovo náměstí, Rakovník
Restaurace U rakovnického Primase. Palackého ulice,
Rakovník

Boulíque UPónG...

Mílípřďrelé o hoslé
tento ročník “Popelky" probíhá v roce, kdy si v našem

městě připomínáme 150. výročí narození Zikmunda
Wintra, který tu v letech 1874-1884 působil jako pro-
fesor reálky a svou kulturní, společenskou, vědeckou a
literární činnosti se hluboce zapsal do národního pově-
domí a kulturní tradice našeho města. Po celý rok se
konají kulturní a společenské akce spojená s jeho jme—

nem. Oslavy vyvrcholí celostátní vědeckou konferenci o
významu jeho díla ve dnech _12. - 14. prosince a slav-
nostním zakončením odpoledne 14. prosince v tomto
divadle.

Srdečně Vás zveme k návštěvě našeho města v těchto
prosincových dnech, kdy budete moci navíc zhlednout
celou řadu výstav a dalších kulturních akcí k wintrovske-
mu jubileu. Těšíme se na Vás.

Mínionkelo
Položili jsme několika dětem z Rakovníka tři otázky:
7. Víš, kdo to byla Pope/ka?
2. Víš, coje to "Popelka"?
3. Půjdeš se podívat na některé představení?
Maruška (7 let]:
1. To byla taková ta hodná, ale špinavá holčička z po-

hádky. Maminka ji neměla ráda, ale nakonec to dob-
ře dopadlo.

2. Nevím. [Poučena]
3. No já bych šla.
Martin [5 let]
1. Vím. Pořád musela pracovat.
2. Nevím. [Poučen]
8. Já nevím.
Monika [11 let]
1. Tu zná přeci každej z pohádky. Pasovala jí bota jako

jediný ze všech holek.
2. To se tu teď bude hrát.
3. Pújdem na Tři rubíny. Už jsem to viděla & je to hezký.
Míša (9 let]
1. No znám, ta je z pohádky.
2. To nevím. [Poučena]
3. A kde to je? [Poučena]
Milan (9 let]
1. Tu znám, to mi četli, když jsem byl malej.
2. Ne. [Poučen]
B." A bude to v televizi?

„ws—ou (

Hostinec U Pánů byl v minulých letech autorem nejedno-
ho překvapení. Vzpomeňme například loňská "Kolo štěs-
tí". Čímpak nás asi kreativní obsluha překvapí letos?



.

ať máte heuptky, klády, čurdy nebo jste pouhé roští, držte diváky u huby, at
je to jako cylindříček, bez brebtú a oken natož auslágú. Ať Vám z boudy
házejí dobře šlágvorty, abyste nemuseli hrát balvan. Dejte tomu nožičky, ať
v hledišti prší. Fuj, fuj, fuj, zlomte vaz!

Ceny věnovaly
KLÁRA Květiny Rakovník
Referát regionálního rozvoje

oddělení kultury Okresního úřadu v Rakovníku
' Městský úřad v Rakovníku
; Okresní úřad v Rakovníku
Drobná keramika, manželé Pondělíčkovi Senomaty
Copy centrum Cafourek Rakovník
Antény Sinkule Rakovník

! Boutique LUVE Rakovník
Nábytek J+J Zoubkovi Rakovník
Pekařství U Skoupých Rakovník
Sport-galanterie Simúnková Rakovník

Harmonogram

RAJA, spol. s r. o.. Rakovník
Ceská spořitelna, a. 8., pobočka Rakovník
Anexia-CSAD, spol. s r. o., Rakovník
Supercar. spol. s r. o., Rakovník
Drogerie U Jeřábků Rakovník
Tiskárna Novotný Rakovník
Boutique LINDA, manželé Knoblochovi, Rakovník
Benzina, spol. s r. o., Rakovník
KLEMAT pan Matějovský, Rakovník
KLAS - První obchodní společnost,

spol. s r. o., Chrášťany u Rakovníka
„RNDr. Ivan Havlíček, delegát do Senátu za CSSD

DNES ZÍTRA

Čtvrtek 7. listopadu Pátek 8. listopadu (((
BUD hodin 8__0—0hodin
Dříprava představení Dchotnického spolku TYL
Tylovo divadlo Kutná Hora
“70.00 - 7 7.20 hodin
Představení Dchotnického spolku TYL_

_ _

Tylovo divadlo Kutná Hora MALA MDRSKA VILA

70.00 hodin Příjezd Divadla Dialog Plzeň
vestibul KC - prezence

- proplacení stravného, ubytování

72.00 hodin Příprava představení Divadla Dialog Plzeň
Tylovo divadlo

74.00 - 74.55 hodin
Představení Divadla Dialog Plzeň
Tylovo divadlo ZENICH PRD ČERTlCl

76.00 - 78. OD hodin Rozborový seminář představení
předsálí TD MALÁ MDRSKÁ VILA. ZENICH PRD ČERTICI

39.00 hodin
7říjezd Spolku divadelních ochotníků v Braníku
Jestibul KC - prezence

- proplacení stravného, ubytování

20.00 hodin
Příprava představení Spolku divadelních ochotníků
š'ylovo divadlo v Braníku.

Příprava představení Spolku divadelních ochotníků
Tylovo divadlo v Braníku
70.00 - 7D. 55 hodin
Představení Spolku divadelních ochotníků
Tylovo divadlo v Braníku — DVĚ CECILKY
72.00 hodin Příjezd Divadla Dpona Zlín
vestibul KC - příjezd Divadelního spolku Hrubín Nový Bor

- prezence
- proplacení stravného, cestovného
- ubytováníLW Rozborový seminář představení

předsálí TD DVĚ CECILKY
7 2. DO hodin
Příprava představení Divadelního spolku Hrubín
Tylovo divadlo Nový Bor
74.00 - 74.45 hodin
Představení Divadelního spolku Hrubín
Tylovo divadlo Nový Bor - LAKDMÁ BABKA
75_75_de/n Příprava představení Divadla Dpona Zlín
Tylovo divadlo
7 7. DO hodin Příjezd Divadla buďAnebo Karlovy Vary
vestibul KC — prezence

- proplacení stravného, cestovného
- ubytováníMil/_? Představení Divadla Dpona Zlín

Tylovo divadlo— MRAZÍK
79.00 hodin Příprava představení Mladé scény Ústí n/L
Tylovo divadloMig Rozborový seminář představení
předsálí TD LAKDMÁ BARKA, MRAZÍK.

"UKÁTKD vydává přípravný výbor Toto 1. číslo vyšlo 7 listopadu 1998 Redakční kolektiv Zdeněk Brůžek, Jan Švácha a Anna Rollová.
Foto Jiří Chlum. Sazba Lokša PrePress Rakovník. Tiskne Kulturní centrum v Rakovníku.


